

关键词：网站建设公司,网络优化,

内容概要：

相信没有哪一家网站建设公司在不了解清楚客户的网站建设需求后就能把网站建设起来，可是当真都做到了了解清楚吗？真的很难说众生是无量无边的，人更是形形色色的，而每个人的思维更是各有千秋的，即使每个人个人时间不同自己的想法还要变化的，佛教说没有到等...

正文：

相信没有哪一家[网站建设公司](#)在了解清楚客户的网站建设需求后就能把网站建设起来，可是当真都做到了了解清楚吗？真的很难说众生是无量无边的，人更是形形色色的，而每个人的思维更是各有千秋的，即使每个人个人时间不同自己的想法还要变化的，佛教说没有到等觉菩萨连自己也不要相信，因为自己的念头都是妄想，现在想这个事情，一会儿就变了，有的人刚才说对你好了，你点点头，不要相信，我们自己知道那都是假的，这只是说的一些佛法，没有接触的人很难理解，但在现实生活中就要顺应潮流，随着众生去分别，那就是做到了随缘，在网站建设方面还是要了解客户的需求。

我们要有效和客户沟通，首先要摸清客户的需求。这也是评判你的作品是否符合客户需要的一个标准。所以，与客户有效沟通的出发点和最终点，都是——网站到底要拿来干什么用？也就是做网站的目的是什么。目的最重要，设计的方法和表现都是为目的服务的。根据目的不同，制定不同的引导策略。以下几类客户最常见：



A类客户、我的网站就是展示我们是个大公司或品牌公司。这类客户需要的就是形象。我们可能在搜索优化方面不用怎么去考虑，主要引导客户充分利用美工和FLASH的优势进行设计制作。重点诉求在整洁大方加上创意，当然做这样的客户，需要有丰富经验的设计师，如果经验不够，那么多学习和借鉴国内外的作品，思考总结。

B类客户、我的网站要能让搜索引擎搜索我们的产品关键词找到我们。这类客户需要的是搜索引擎优化。我们除了突出他的产品或服务以外，要以搜索优化为重点进行设计，对于FLASH的运用可能会少一些，美观上可能会稍微逊色一点。但是只要在设计方法和表现上符合该企业的VI标准，整洁大方，那么就不失为一件好作品。同样，我们也可以为这类客户制定一套标准的方案，只是设计上可以变化，但是整体是符合客户需要的。

C类客户、我的网站是展示公司介绍和产品的。这类客户建立网站的目的是展示公司简介和产品。那么我们在设计的时候，以突出产品为重点诉求，产品可以为客户处理得清晰明亮，一目了然，浏览清晰方便，这样自然就达到了客户的要求。所以我们应该以产品为重点诉求制定一套标准的网站产品展示方案，为所有这类客户都提供这套解决方案，这样可省时省力，同时也满足了客户的诉求。[NextPage]

D类客户、我的网站除了展示产品，还要[网络优化](#)，还要提供技术支持服务，还要表现我个大公司形象。这类客户可能是一个非常有力量的公司，如果是一个普通的小公司又不肯出多少钱要你做一个这样的网站，那么还是不要接了。对于一个肯出钱的主，那么这项工作可能会耗费比较长的时间，还要绞尽脑汁。很多公司的业务员看到这样的客户也非常想接，但是如果你公司没有这样的实力，只会耽误大家的时间。

万物皆有根，无根不长，网站建设这个行业的根本在哪？毫无疑问，根在客户，客户才是我们网站建设的根源，其中的道理众所周知。

知。奈何任何一家网站建设公司都没有这样的职能机构，网站建设公司只是来做网站的，只是为了通过做网站来争取客户的钱。我们从事网站建设不应该这样，在互联网时代，信息的共享带动了时代的进步，我们更应该明白其中的道理，是客户在推动着网站建设这个行业的齿轮，这个轴轮不停的运转，网站建设的发展方见明细。那我们究竟应该怎么做呢?怎么做才能够做到为网站建设的发展奉献自己的一份力量呢?要做好网站建设需要了解客户的需求和想法。

客户建网站就是为了和社会时代接轨和现今互联网接轨，也是企业的需要，只要做了网站客户才能够把自己的企业和产品销售出去。因此，我们应该多走走客户，多听听客户的见解和分析，虽然我们是这个行业的专家，但是我们并不是这个行业的根源。事态的变化和发展都是由根开始，慢慢延伸，开枝散叶，才有枝繁叶茂。我们是网站建设的实践者，我们的行动是为了开掘网站建设的蜕变方向，只有不停的适应时代的发展需求，我们才能够生存，但是光光依靠我们自己去探索，是不能够做到非常全面的，能够在不同的客户当中找寻到其中个别信息，然后总结归纳，最后得出我们所需要做的事情到底是什么样的。

在网站建设过程中我们所遇见的客户都是各行各业的精英，而我们网站建设又是融各行业于一体的工作，融会贯通我们所了解的知识，本身就是一种极大的自我学习和提高。在了解了客户的需求和想法后，能让我们的网站建设更贴近用户的需求。所以了解根本就会事半功倍。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com